Zadanie 1. (1 pkr)

Wskaz nierownosc, ktora spelnia liczba 7.

2 1
A fx+1>s B. |x-1<2 C. gl D. x-—23
Zadanie 2 (1pkt)
Wskaz rysunek. na ktorym jest przedstawiony zbidr rozwiazan nierownosei |A' + ?| >5.
A | b
-12 2 x
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12 X
C 1
—-12 -2 x
D IS |
-2 12 x
Zadanie 3 (1pkt)
Liczba |5—7|-|-3+4| jest rtéwna
A, 3 B. -5 C. 1 D. 3

Zadanie 4 (1pkt)

Wskaz rysunek. na ktdrym jest przedstawiony zbidr rozwigzan nierdwnosci ‘x - 2| =3.

A ‘

*—

1 5 x
B -l l >
-1 5 x

x
D i >
5 x

Zadanie 5 (1pkt)

Wskaz nierdwnosc, ktora opisuje sume przedzialow zaznaczonych na osi liczbowej.
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A |x-2/>4 B. |x-2/<4 C. |x-4|<2 D. |r-4]>2

Zadanie 6 (1pkt)

Wskaz nierdwnosé, ktora opisuje przedzial zaznaczony na osi liczbowej.

; ; : : y
t + + + + t t >
X

n 9
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A |r+2l=3 B. |x-2/<3 C. |x-3=2 D. |x+3<2



Zadanie 7 (1pkt)

Zbior rozwigzai nierdwnosci

x— 3| =1 jest przedstawiony na rysunku

A. } } + } . t t 4 t ¢ t t >
0 2 4 x
B : : | : : . . ‘ . + . —
0 2 4 x
C . $ . . . : . . . ‘ . >
-4 0 4 X
D : : : : : . . : . ¢ . —>
0 4 x

Zadanie 8 (1pkt)

Ktory z zaznaczonych przedzialow jest zbiorem rozwiazan nierownoscei |2—x|=3?

A, " ¢ f ; ; ; 4 " " —y
-5 0 1 X
B | - - 4 ; ‘ ; ; ‘ + ; —
-3 0 3 X
C . . - . . + . . . —>
-1 0 5 X
D \ \ \ \ \ \ . | | L >
0 1 5 X
Zadanie 9 (1pkt)
Wskaz nierdwnos¢, ktora opisuje przedziat zaznaczony na osi liczbowej.
I I } Jv‘ I | | | | é | | | I I >
—4 2
A |x-1<3 B. |x+]<3 C. |x+1>3 D. |x-1>3

Zadanie 10 (1pkt)

Zapisz w prostszej postaci ‘\/E —1‘ + ‘1— \/E‘ :

A. 0 B. 1 c. 2/2-2 D. 2V2



